

共救坠窗娃

# 六龄童贪玩卡进二楼防盗窗 多亏了左邻右舍的男女老少

大家一起施救,十几分钟救下孩子

本报记者 范菲菲

4日中午11点多,在招远市玲珑路的城北区23号楼2楼,年仅6岁的女童独自在家爬窗玩耍,不慎坠下窗户被卡在防盗窗上。十几位热心居民发现后,纷纷参与营救,有的开来自家货车,有的找来梯子,还有的鞋都没穿就跑下楼。在大家的帮助下,十多分钟后孩子被成功救了上去。

## 惊险

### 孩子卡进防盗窗 向邻居阿姨呼救

5日下午,记者赶到招远市城北区23号楼时,被众人救起的女童小雯正在家里玩耍,说起4日发生的事,妈妈刘女士非常感激,一直不停地她说:“谢谢好邻居。”小雯有些不好意思,她躲在床后面露出两只眼睛偷看记者。记者注意到,刘女士家在2楼,窗户上安装了防盗的栏杆,窗台附近的栏杆空隙较大,小雯就是从那儿掉了下去。

“她长得瘦,当时只穿了条保暖秋裤,掉下去后就被窗户卡在胸那里了。”刘女士说,她在针织厂上班,上午下班回家发现轮胎爆了,就先推着车补轮胎去了。而6岁的小雯幼儿园放假,独自一人在家玩耍,她爬到窗台上去,把腿伸到栏杆下面悬空坐着,一不小心掉了下去。孩子这一掉,腿距离地面有六七米高。小雯告诉妈妈,当时她把着栏杆想自己上来,结果使了好大劲儿却没能成功,刚好后面63号楼一位阿姨回家,她就向阿姨大声求助。那位邻居一看情形,立刻就跑过来喊人救孩子。见终于有人来帮自己了,小雯回过了神儿顿时大哭了起来。

## 焦急

### 拿梯子、爬窗户 邻居赶来救孩子

23号楼2单元1楼的陈女士告诉记者,当时她正要回家,发现孩子被卡在窗户上,吓得立刻去喊人,很快,楼下就聚集了十几名居民,大家都开始想办法、找工具。“23号楼1单元3楼的,姓薛,听到孩子哭声后,连鞋都没来得及穿就去拍1楼的门,想从1楼把孩子往上托。”陈女士说,1楼住着一对退休的老夫妻,被薛先生敲开门了解情况后,也着急得不行。在家找了一圈,找了个拖把先托住小雯悬空的脚,可是拖把的受力面积太小,托了几次都没能成功。

这时,63号楼一位邻居找来一个1米多高的梯子,23号楼3单元2楼一位邻居还把自家的厢式货车给开了过来,停在楼下。“我就和另一个男的拎着梯子爬上了去,我也不认识那个男的,应该是25号楼的。”23号楼4单元1楼西户的朱晓伟告诉记者,梯子太短,又没有可支撑的地方,朱晓伟就和另外一名男子一起站到厢式货车顶部,用手撑着梯子,抵住孩子的脚,让孩子站上去。而在1楼里面的薛先生,也帮着扶住了梯子。之后,25号楼1楼一位高个儿男子爬上了货车顶端,又踩着1楼防盗窗,把孩子托了上去。



①



②



③

①看到孩子被卡在2楼防盗窗上,邻居们都赶来施救。(视频截图)

②十几分钟后,民警从屋内将邻居托住的孩子抱进了屋里。(视频截图)

③窗台附近的栏杆空隙较大,小雯就是从这儿掉了下去。  
本报记者 范菲菲 摄

## 松口气

### 前后十几分钟 成功救起孩子

刘女士说,当天中午11点50分左右,她刚把车胎补好,就接到了4楼邻居荆女士的电话,“一直说你姑娘挂在窗户上了,声音直打颤,都快哭出来了,也说不明白是怎么回事。我听她语气觉得不好,立刻就骑着电动车回去了,不知道谁报的警,警察刚好和我一路回了小区。”刘女士说,一回到小区,厢式货车司机的对象就把她电动车接了过去,让她赶紧去开门,孩子也大喊着“妈妈,妈妈”。进门后,民警冲到窗户边,把被高个儿男子托起来的小雯抱进了窗内。用了十几分钟,孩子终于被成功救上来了。

等刘女士跟民警做完笔录后,往下一看,好心的邻居都散了。“当时好多人,有我认识的也有我不认识的,多亏了左邻右舍这些好邻居,我想着去上门谢谢人家。”刘女士说着说着就忍不住掉起了眼泪。据民警介绍,他们是在4日中午11点50分接到的报警,11点54分孩子被成功救起。而孩子坠窗的时间是中午11点半多,当时邻居们光顾着想办法救人,忘了要打电话报警求助这回事了。

又快到寒假了,记者也给读者们提个醒,小孩子自己在家不安全,做家长的要留点心,最好不要把孩子单独留在家里。

奖励线索人张先生50元

国网蓬莱供电

### “反窃电”宣传 进社区进乡村

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗 王莹) 近期,蓬莱市供电公司联合市公安局、广电网,利用周末走进社区和乡村开展反窃电宣传活动,切实加大反窃电力度,营造反窃电氛围,是切实维护供用电秩序采取的有效措施之一。

## ○食疗配方推荐二

# “吃醋”的学问

**醋蛋液:**研究发现,醋蛋液可以降低血脂,增强机体抗自由基的作用,对预防动脉硬化有帮助,也有一定的通便、降低体重、提高免疫和抗疲劳作用。医学人员认为:醋蛋液能调节人体免疫功能,调整饮食中营养不平衡状态,从而增强自身抗病治病能力。

醋蛋的制作十分简单,用8度以上的食醋约2两,鲜鸡蛋一枚,浸泡一天半至两天。蛋壳软化后,用筷子戳破蛋膜,将流出液搅拌均匀,再放置一天,就是一个星期的用量。每天清晨起床后,舀2汤匙醋蛋液(陶瓷汤匙)加2汤匙蜂蜜,再加4汤匙温开水,调匀,空腹,一次服完。蛋膜在最后一天咀嚼吞服。

每月四个鸡蛋,一斤蜂蜜,一瓶醋,所费甚少,何乐而不为?醋蛋液是一种老少皆宜的大众保健饮料。应该指出的

是贵在坚持,切勿浅尝即止。由于健康因素的差异,有人浅尝就有明显效果,有人吃了几十个才见效。长期服用,才能起到延年益寿,强身健体作用。

**注意:**醋蛋疗法对绝大多数人是适用的,仅对少数不宜鸡蛋或醋的人不太合适。例如,胃酸过多者和饮醋后胃部不适者,应该慎用含醋的各种配方。患有低血压病的老人在饮用醋蛋时也要注意,如不适应就不要强饮,以免导致胃部病变。肾炎病人在发病期间,胆囊切除手术的病人在手术的半年内,肝硬化患者应该慎用含蛋的各种配方。胆结石病人限用各种含有油脂配方的醋蛋液。

## 温馨提示

醋蛋液的制作关键在醋的选择,发酵的酿造醋对人体是有好处的,而

勾兑醋中的醋精(或冰醋酸)等对肠胃有不良的刺激作用,在此推荐吉斯集团烟台吉斯生物科技有限公司出品的果舒8度养生食疗食醋。

果舒食疗养生食醋由吉斯集团烟台生物科技有限公司出品

地址:烟台市牟平区师范路426号

全国客服热线:800-860-2211

400-658-2211

业务电话:0535-4237199

http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站斜对面

电话:6694999

蓬莱花园店:帝景苑北区西50米

13589759833

牟平旗舰店:牟平区师范路426号北

15054511699 15254529169